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1. 1 junginio
[image: image1.emf]
gavimo būdas, minėtas būdas apima stadijas:
(a) 2 junginio ciklinimą pirmame tirpiklyje esant aukštesnei temperatūrai

[image: image2.emf],
kur R5 ir R6, kiekvienas nepriklausomai, yra parinkti iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, heterociklinės ir heteroarilo grupės, arba R5 ir R6, kartu su azoto atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro nuo 3 narių iki 6 narių heterociklinį junginį, turintį 1-4 heteroatomus,

gaunant pirmąjį egzoizomerų mišinį
[image: image3.emf]
minėti izomerai turi trans-[5,6]-žiedo sujungimą ir endoizomerus:

[image: image4.emf]
(b) minėto trans-[5,6]-žiedo sujungimo epimerizavimą 29 junginyje veikiant minėtą pirmąjį mišinį pirma baze, gaunant antrąjį mišinį, apimantį 30 junginio cis-[5,6]-žiedo sujungimo nitro-(-izomerą ir cis-[5,6]-žiedo sujungimo nitro-(-izomerą:
[image: image5.emf]
ir

(c) minėto antrojo mišinio apdorojimą antru tirpikliu, sukeliant minėto 30 junginio (-izomero nusėdimą, gaunant 1 junginį,
kuriame:

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubųjų ryšių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje;
„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąjį ryšį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;
„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;
„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų;
„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kitoks/kitokie nei anglies atomai.
2. Būdas pagal 1 punktą, papildomai apimantis minėto antrojo mišinio apdorojimą antra baze pakopą, pasibaigiančią energingu minėto antrojo mišinio perskyrimu, kuriame minėtas 30 junginio (-izomeras yra konvertuojamas į 30 junginio (-izomerą, ir 30 junginio (-izomeras nusėda, gaunant 1 junginį.
3. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėtas pirmas tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš ksileno, N-metilpirolidinono, dimetilsulfoksido, difenilo eterio, dimetilacetamido, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

4. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėta temperatūra yra tarp maždaug 70 ir maždaug 190 °C.
5. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėta temperatūra yra tarp maždaug 80 ir maždaug 170 °C.

6. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėta temperatūra yra tarp maždaug 100 ir maždaug 160 °C.

7. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėta temperatūra yra tarp maždaug 120 ir maždaug 150 °C.

8. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėta pirma bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš trietilamino, 1,5-diazabiciklo[4,3,0]non-5-eno, 1,4-diazabiciklo[2,2,2]oktano, ir 1,8-diazabiciklo[5,4,0]undec-7-eno, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

9. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš eterių, ketonų, esterių, amidų, sulfoksidų, alifatinių angliavandenilių, aromatinių angliavandenilių, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.
10. Būdas pagal 1 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš ksileno, N-metilpirolidinono, dimetilo acetamido, DMSO, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.
11. Būdas pagal 2 punktą, kuriame minėta antra bazė yra parinkta iš grupės, susideančios iš trietilamino, 1,5-diazabiciklo[4,3,0]non-5-eno, 1,4-diazabiciklo[2,2,2]oktano, ir 1,8-diazabiciklo[5,4,0]undec-7-eno, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

12. 2 junginio 

[image: image6.emf]
gavimo būdas:
kuriame R5 ir R6, kiekvienas nepriklausomai, yra parinkti iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, heterociklinės ir heteroarilo grupių, arba R5 ir R6, kartu su azoto atomu, prie kurio jie prijungti, sudaro nuo 3 narių iki 6 narių heterociklinį junginį, apimantį 1-4 heteroatomus, minėtas būdas apima:

(a) (R)-butinolio konvertavimą į 3 junginį:

[image: image7.emf]
(b) 3 junginio redukavimą, gaunat 4 junginį:

[image: image8.emf]
4;
ir

(c) 4 junginio reagavimą su 6 junginiu:
[image: image9.emf]
gaunant 2 junginį,

kur 

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 1-24 anglies atomus;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų ryšių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje;

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąjį ryšį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų;
„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kitoks/kitokie nei anglies atomai.

13. Būdas pagal 12 punktą, kuriame 3 junginys yra gaunamas būdu, parinktu iš grupės, susidedančios iš:

(a)

[image: image10.emf]
ir
(b)
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kur:

P yra blokuojančioji grupė;

X yra pasišalinanti grupė, parinkta iš grupės Cl, Br, I, ir heterociklinių žiedų;

L yra parinkta iš grupės, susidedančios iš PR(3 ir NR"3,
kur R( yra parinktas iš grupės, susidedančios iš alkilo, arilo, alkilarilo, ir R" yra parinktas iš grupės, susidedančios iš alkilo, arilo, ir alkilarilo;

Y yra parinktas iš grupės, susidedančios iš Cl, Br, I, ir R(((COO, kur R((( yra parinktas iš grupės, susidedančios iš alkilo, arilo, alkilarilo, ir arilalkilo; ir
n yra tarp 0 ir 4.

14. Būdas pagal 12 punktą, kuriame 6 junginys yra gaunamas būdu, apimančiu:

(a) akroleino reagavimą su CH3NO2 C1-C8 alkoholyje dalyvaujant neorganinei bazei, gaunant neapdirbtą 8 junginį:
[image: image12.emf]
(b) neapdirbto 8 junginio reagavimą su metalo bisulfitu, gaunant 9 junginį:
[image: image13.emf]
(c) 9 junginio apdorojimą žemesniojo alkilo karbonilo junginiu ir karbonato baze bifazinio tirpiklio sistemoje, gaunant gryną 8 junginį;
(d) minėto gryno 8 junginio reagavimą su antriniu aminu ir karboksirūgštimi pirmame tirpiklyje, gaunant 10 junginį:
[image: image14.emf]
ir
(e) 10 junginio konvertavimą į 6 junginį;

kuriame „žemesnysis alkilas“ reiškia alkilo grupes, grandinėje turinčias nuo 1 iki 6 anglies atomų.

15. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėta neorganinė bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš LiOH, KOH, NaOH, Ca(OH)2, Li2CO3, Na2CO3, K2CO3, ir Cs2CO3.

16. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas alkoholis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš metanolio, etanolio, propanolio, izopropanolio, butanolio, antr-butanolio, t-butanolio, pentanolio, oktanolio, ir 2-jų arba daugiau jų mišinių.

17. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas žemesniojo alkilo karbonilas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš acetaldehido, acetono, glioksilo rūgšties ir glioksilato.

18. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas metalo bisulfitas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš NaHSO3, KHSO3, Na2S2O5, ir K2S2O5.

19. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėta karbonato bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš LiHCO3, NaHCO3, KHCO3, Li2CO3, Na2CO3, ir K2CO3.

20. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas bifazinio tirpiklio sistema apima vandenį ir su vandeniu nesimaišantį tirpiklį.

21. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas antrinis aminas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš piperidino, pirolidino, piperazino, dialkilaminų, ir diarilalkilaminų.

22. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas antrinis aminas yra pirolidinas.

23. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėta karboksirūgštis yra parinkta iš grupės, susidedančios iš alifatinių ir aromatinių karboksirūgščių.

24. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėta karboksirūgštis yra benzenkarboksirūgštis.

25. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėtas pirmas tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš CH2Cl2, chlorbenzeno, t-butilmetileterio, ir tolueno.

26. Būdas pagal 14 punktą, kuriame minėta 10 junginio konvertavimo į 6 junginį pakopa apima pakopas:

(a) 10 junginio reagavimą su Ph3P=CHCOOR8, gaunant 6A junginį:
[image: image15.emf]
ir
(b) 6A junginio hidrolizinimą į 6 junginį apdorojant 6A junginį baziniu katalizatoriumi arba rūgštiniu katalizatoriumi:

[image: image16.emf]
kur R8 yra C1 iki C10 alkilas arba arilalkilas.
27. Būdas pagal 26 punktą, kuriame minėtas bazinis katalizatorius yra parinktas iš grupės, susidedančios iš šarminių hidroksidų, karbonatų bazių ir fosfatų bazių.

28. Būdas pagal 26 punktą, kuriame minėtas bazinis katalizatorius yra parinktas iš grupės, susidedančios iš mineralinių ir organinių rūgščių.

29. Būdas pagal 14 punktą, kuriame 10 junginio konvertavimo į 6 junginį pakopa apima 10 junginio reagavimą su malono rūgštimi antrame tirpiklyje.

30. Būdas pagal 29 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš halogenintų tirpiklių, aromatinių tirpiklių ir azoto turinčių tirpiklių.
31. Būdas pagal 29 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš piridino ir tolueno.

32. Būdas pagal 29 punktą, papildomai apimantis katalizatoriaus azoto pagrindu panaudojimą reakcijos pagreitinimui, kur minėtas katalizatorius azoto pagrindu yra parinktas iš grupės, susidedančios iš piperidino, pirolidino, piperazino, piridino, ir trietilamino.
33. 11 junginio:

[image: image17.emf]
gavimo būdas, apimantis pakopas:
(a) 1 junginio 

[image: image18.emf]
redukavimą į 12 junginį naudojant tauriojo metalo katalizatorių:
[image: image19.emf]
(b) 12 junginio reagavimą su alkilhalogenformiatu, gaunant 13 junginį:
[image: image20.emf]
(c) 13 junginio reagavimą su baze, gaunat 14 junginį:
[image: image21.emf]
(d) 14 junginio konvertavimą į 15 junginį:
[image: image22.emf]
ir
(e) 15 junginio reagavimą su 16 junginiu, gaunant 11 junginį:
[image: image23.emf]
34. Būdas pagal 33 punktą, kuriame minėtas tauriojo metalo katalizatorius yra parinktas iš grupės, susidedančios iš paladžio ant anglies, platinos ant anglies, ir rodžio ant anglies arba jų mišinių.

35. Būdas pagal 33 punktą, kuriame minėtas alkilhaloformiatas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš etilchlorformiato, etilbromformiato, ir etiljodoformiato.

36. 17 junginio
[image: image24.emf]
gavimo būdas, kur minėtas būdas apima tokias pakopas:
(a) 8 junginio ciklinimą pirmame tirpiklyje aukštesnėje temperatūroje
[image: image25.emf],
kur R7 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, ir heteroarilo grupių,

gaunant pirmąjį mišinį, apimantį 17A junginio ( ir ( egzoizomerus:

[image: image26.emf]
ir 17 B junginio ( ir ( endoizomerus:

[image: image27.emf]
17A junginio minėti izomerai turi trans-[5,6] žiedo sujungimą;
(b) 17A junginio minėto trans-[5,6- žiedo sujungimo epimerizavimą apdorojant minėtą pirmąjį mišinį pirma baze, gaunant antrąjį mišinį, apimantį kiekvieno iš junginių 17C junginio ir 17B junginio cis-[5,6]-žiedo sujungimo nitro-(-izomerą ir cis-[5,6]-žiedo sujungimo nitro-(-izomerą:
[image: image28.emf]
ir

(c) minėto antrojo mišinio veikimą antru tirpikliu, sukeliant 17C junginio minėto (-izomero nusėdimą, gaunant 17 junginį,

kuriame:

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 1-24 anglies atomus;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje;

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų;

„heteroarilas“ reiškia monociklinį arba daugiaciklinę aromatinio žiedo grandinės sistemą, turtinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kiti nei anglies atomai.

37. Būdas pagal 36 punktą, papildomai apimantis minėto antrojo mišinio veikimą antra baze pakopą, gaunant minėto antrojo mišinio dinaminį susiskaidymą, kuriame 17C junginio minėtas (-izomeras yra konvertuojamas į 17C junginio (-izomerą, ir 17C junginio (-izomero nusėdimą, gaunant 17 junginį.
38. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėtas pirmas tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš ksileno, N-metilpirolidinono, dimetilsulfoksido, difenilo eterio, ir dimetilacetamido ir dviejų arba daugiau jų mišinių.
39. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėta temperatūra yra intervale tarp maždaug 70 ir maždaug 190 °C.

40. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėta temperatūra yra intervale tarp maždaug 80 ir maždaug 170 °C.

41. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėta temperatūra yra intervale tarp maždaug 100 ir maždaug 160 °C.

42. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėta temperatūra yra intervale tarp maždaug 120 ir maždaug 150 °C.

43. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėta pirma bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš1,5-diazabiciklo[4,3,0]non-5-eno; 1,4-diazabiciklo[2,2,2]oktano; ir 1,8-diazabiciklo[5,4,0]undec-7-eno; ir dviejų arba daugiau jų mišinių.
44. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš alkoholių, eterių, ketonų, esterių, ksileno, ir N-metilpirolidinono, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

45. Būdas pagal 36 punktą, kuriame minėtas antras tirpiklis yra parinktas iš grupės, susidedančios iš metanolio, etanolio, propanolių, ir butanolių, ksileno, N-metilpirolidinono, ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

46. Būdas pagal 37 punktą, kuriame minėta antra bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš trietilamino; 1,5-diazabiciklo[4,3,0]non-5-eno; 1,4-diazabiciklo[2,2,2] oktano; 1,8-diazabiciklo[5,4,0]undec-7-eno; ir dviejų arba daugiau jų mišinių.

47. 18 junginio:
[image: image29.emf]
gavimo būdas,
kuriame R7 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, ir heteroarilo grupių,

minėtas būdas apima tokias pakopas:
(a) (R)-butinolio konvertavimą į 28 junginio
[image: image30.emf]
kur R7 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, ir heteroarilo grupių,

(b) 28 junginio reagavimą su 6 junginiu:
[image: image31.emf]
gaunant 19 junginį:

[image: image32.emf]
ir
(c) 19 junginio redukavimą, gaunant 18 junginį:

[image: image33.emf]
kur:
„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir 

apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų; 

„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kiti nei anglies atomai.

48. Būdas pagal 47 punktą, kuriame 6 junginį gauna būdu, apimančiu: 

(a) akroleino reagavimą su CH3NO2, gaunant 8 junginį:
[image: image34.emf]
(b) 8 junginio reagavimą su Na2S2O5, gaunat 9 junginį:
[image: image35.emf]
(c) 9 junginio reagavimą su rūgštimi, gaunant 10 junginį:

[image: image36.emf]
ir
(d) 10 junginio konvertavimą į 6 junginį.
49. Būdas pagal 48 punktą, kuriame minėta rūgštis yra glioksilo rūgštis.

50. Būdas pagal 48 punktą, kuriame 10 junginio konvertavimo į 6 junginį pakopa apima 10 junginio reagavimą su malono rūgštimi.

51. Būdas pagal 48 punktą, kuriame 10 junginio konvertavimo į 6 junginį pakopa apima 10 junginio reagavimą su Wittigo reagentu.
52. 11 junginio:
[image: image37.emf]
gavimo būdas, apimantis:

(a) 17 junginio
[image: image38.emf]
redukavimą, gaunant 20 junginį:

[image: image39.emf]
(b) 20 junginio konvertavimą į 14 junginį:

[image: image40.emf]
(c) 14 junginio konvertavimą į 15 junginį:

[image: image41.emf]
ir

(d) 15 junginio konvertavimą į 11 junginį.

53. Būdas pagal 52 punktą, kuriame 15 junginio konvertavimo į 11 junginį pakopa apima 15 junginio reagavimą su 16 junginiu:

[image: image42.emf]
gaunant 11 junginį.

54. Būdas pagal 53 punktą, kuriame 16 junginys yra gaunamas būdu, apimančiu:

[image: image43.emf]
[image: image44.emf] [image: image45.emf]
[image: image46.emf]
55. 21 junginio
[image: image47.emf]
gavimo būdas, apimantis 22 junginio 
[image: image48.emf]
ciklinimą,

kuriame X yra parinktas iš grupės, susidedančios iš S, O, ir NH.

56. Būdas pagal 55 punktą, kuriame ciklinimą vykdo aukštesnėje temperatūroje, ir po to prideda bazę.

57. Būdas pagal 55 punktą, kuriame minėta bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš organinių, neorganinių ir organinių metalų bazių.
58. Būdas pagal 57 punktą, kuriame minėta bazė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš

trietilamino; 1,5-diazabiciklo[4,3,0]non-5-eno; 1,4-diazabiciklo[2,2,2]oktano; ir 1,8-diazabiciklo[5,4,0]undec-7-eno.

59. 21 junginio gavimo būdas, apimantis:
(a) (R)-butinolio konvertavimą į 23 junginį:
[image: image49.emf]
(b) 23 junginio reagavimą su 6 junginiu:
[image: image50.emf]
gaunant 24 junginį:

[image: image51.emf]
(c) 24 junginio redukavimą į 22 junginį:
[image: image52.emf]
ir
(d) 22 junginio ciklinimą gaunant 21 junginį,

kuriame X yra parinktas iš grupės, susidedančios iš S, O ir NH.

60. 21 junginio:

[image: image53.emf]
gavimo būdas, apimantis:

(a) (R)-butinolio konvertavimą į 23 junginį:
[image: image54.emf]
(b) 23 junginio redukavimą, gaunant 25 junginį:
[image: image55.emf]
(c) 25 junginio reagavimą su 6 junginiu:
[image: image56.emf],
gaunant 22 junginį:
[image: image57.emf]
ir 22 junginio ciklinimą, gaunant 21 junginį,

kuriame X yra parinktas iš grupės, susidedančios iš S, O, ir NH.

61. Būdas pagal 60 punktą, kuriame 6 junginys yra gaunamas būdu, apimančiu:

(a) akroleino reagavimą su CH3NO2, gaunant 8 junginį:

[image: image58.emf]
(b) 8 junginio reagavimą su Na2S2O5, gaunant 9 junginį:

[image: image59.emf]
(c) 9 junginio reagavimą su rūgštimi, gaunant 10 junginį:
[image: image60.emf]
ir
(d) 10 junginio konvertavimą į 6 junginį.
62. Būdas pagal 61 punktą, kuriame minėta rūgštis yra glioksilo rūgštis.

63. Būdas pagal 61 punktą, kuriame 10 junginio konvertavimo į 6 junginį stadija apima 10 junginio reagavimą su malono rūgštimi.

64. Būdas pagal 61 punktą, kuriame 10 junginio konvertavimo į 6 junginį pakopa apima 10 junginio reagavimą su Wittigo reagentu.
65. 11 junginio:

[image: image61.emf]
gavimo būdas, apimantis:
(a) 21 junginio 
[image: image62.emf]
redukavimą, gaunant 26 junginį:
[image: image63.emf]
(b) 26 junginio konvertavimą į 27 junginį:

[image: image64.emf]
(c) 27 junginio konvertavimą į 14 junginį:

[image: image65.emf]
(d) 14 junginio konvertavimą į 15 junginį:

[image: image66.emf]
ir
(e) 15 junginio konvertavimą į 11 junginį.
66. Būdas pagal 65 punktą, kuriame 15 junginio konvertavimo į 11 junginį pakopa apima 15 junginio reagavimą su 16 junginiu:
[image: image67.emf]
gaunant 11 junginį.

67. Būdas pagal 66 punktą, kuriame 16 junginys yra gaunamas būdu, apimančiu:

[image: image68.emf]
[image: image69.emf] [image: image70.emf]
[image: image71.emf]
68. Būdas pagal 13 punktą, kuriame pakopa
[image: image72.emf]
yra pratekančio srauto pakopa, kurioje 3A ir 3B junginiai yra atskiruose reakcijoje dalyvaujančiuose srautuose, kur srautai susijungia prie įleidimo į siurblį, kuris pumpuoja sujungtą srautą per statinį maišytuvą.
69. 2 junginio:
[image: image73.emf]
gavimo būdas, kuriame R5 ir R6, kiekvienas nepriklausomai, yra parinkti iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, heterociklinių ir heteroarilo grupių, arba R5 ir R6, kartu su azoto atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro nuo trinario iki šešianario heterociklinį junginį, turintį 1-4 heteroatomus, minėtas būdas apima:

(a) (R)-butinolio konvertavimą į 3 junginį:

[image: image74.emf]
(b) 3 junginio reagavimą su 6 junginiu, gaunant 7 junginį:

[image: image75.emf]
ir

(c) 7 junginio redukavimą, kad būtų gautas 2 junginys:

[image: image76.emf]
kuriame:

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir 

apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų;
„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kiti nei anglies atomai.
70. Junginys pagal bet kurią iš toliau pateiktų formulių:
[image: image77.emf]
[image: image78.emf], [image: image79.emf]
ir

[image: image80.emf]
kuriame:
R1 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš OR2 ir NR3R4, ir R2, R3 ir R4, kiekvienas nepriklausomai, yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, ir heteroarilo grupių,

kur:
„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir 

apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų; 

„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kiti nei anglies atomai.

71. Junginys pagal bet kurią iš toliau pateiktų formulių:
[image: image81.emf] ir [image: image82.emf]
kuriose
R1 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš OR2 ir NR3R4, ir R2, R3 ir R4, kiekvienas nepriklausomai, yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, ir heteroarilo grupių,

kur:

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir 

apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų;
„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kitas/kiti nei anglies atomai.

72. Junginys pagal bet kurią iš toliau pateiktų formulių: 
[image: image83.emf]
[image: image84.emf]
[image: image85.emf] ir [image: image86.emf]
kuriose
R5 ir R6, kiekvienas nepriklausomai, yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, heterociklinių ir heteroarilo grupių, arba R5 ir R6, kartu su azoto atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro trinarį arba šešianarį heterociklinį junginį, apimantį 1-4 heteroatomus, ir kur R10 yra parinktas iš C1 iki C10 alkilo ir arilo grupių,

kur:
„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų; 

„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kitas/kiti nei anglies atomai.

73. Junginys pagal bet kurią iš toliau pateiktų formulių:

[image: image87.emf] ir [image: image88.emf]
kur

R5 ir R6, kiekvienas nepriklausomai, yra parinktas iš grupės, susidedančios iš H, alkilo, alkenilo, alkinilo, alkoksi, cikloalkilo, arilo, alkilarilo, arilalkilo, heterociklinių ir heteroarilo grupių, arba R5 ir R6, kartu su azoto atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro trinarį arba šešianarį heterociklinį junginį, apimantį 1-4 heteroatomus, ir kur

R10 yra parinktas iš C1 iki C10 alkilo ir arilo grupių,

kur:

„alkilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir 

apimanti 1-24 anglies atomus grandinėje;

„alkenilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, kuri gali būti linijinė arba šakotoji anglies grandinė, apimanti vieną arba daugiau dvigubų jungčių grandinėje, kurį gali būti konjuguota arba nekonjuguota, ypač apimanti 2-15 anglies atomų grandinėje; 

„alkinilas“ reiškia alifatinių angliavandenilių grupę, apimančią bent vieną anglis-anglis trigubąją jungtį, ir kuri gali būti linijinė arba šakotoji ir grandinėje apimanti 2-15 anglies atomų;

„alkoksi“ reiškia alkil-O-grupę, kurioje alkilo grupė yra kaip apibūdinta aukščiau, ypač apimanti 1-12 anglies atomų;

„cikloalkilas“ reiškia nepakeistą arba pakeistą, sotųjį, pastovųjį, nearomatinį, cheminiu požiūriu priimtiną karbociklinį žiedą, geriau turintį 3-15 anglies atomų; 

„heteroarilas“ reiškia monociklinę arba daugiaciklinę aromatinio žiedo sistemą, turinčią 5-14 žiedo atomų, kurioje vienas arba daugiau žiedo sistemos atomų yra kitas/kiti nei anglies atomai.
74. Junginys, parinktas iš grupės, susidedančios iš:

[image: image89.emf]
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[image: image91.emf]
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[image: image95.emf] [image: image96.emf]
[image: image97.emf]
[image: image98.emf] [image: image99.emf]
[image: image100.emf]
[image: image101.emf] ir [image: image102.emf]
kur X yra kaip apibūdintas 55 punkte ir R7 yra kaip apibūdintas 36 punkte.

